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Organizace proFem - centrum pro oběti domácího a sexuálního násilí, o.p.s. otevře na
podzim nový krizový byt. Rozšíří tak služby PORTu, prvního komplexního centra pro oběti
sexuálního násilí v Česku. Nový byt umožní reagovat na stále rostoucí potřebu krizového
ubytování a poprvé nabídne zázemí i ženám přicházejícím s dětmi. Aby mohl vzniknout
bezpečný prostor pro nový začátek, organizace spustila veřejnou sbírku a online
fundraisingovou kampaň K nezaplacení na jeho dokončení.

Byt s kapacitou až sedm lůžek poskytne útočiště ženám, které potřebují okamžitě opustit násilné
prostředí, nebo se po prožitém sexuálním násilí nemají kam vrátit, protože jim doma chybí potřebná
podpora. Klientky mohou zůstat až 7 nocí a zároveň mají možnost využít další odborné služby
organizace. Dostane se jim tak nejen klidného zázemí, ale i podpory, díky které v náročné situaci
nezůstanou samy, ať už potřebují právní pomoc, psychoterapii nebo poradenství.

„Stávající jednopokojové krizové ubytování již přestává odpovídat potřebám našich
klientek, zejména žen s dětmi, pro které není vhodně uzpůsobené. Nový byt nám umožní
nabídnout pomoc širší skupině lidí,“ vysvětluje Jitka Poláková, ředitelka proFem.

Před otevřením bytu je potřeba provést několik technických a stavebních úprav (např. stavbu dalšího
sociálního zařízení, úprava dispozic pro větší soukromí a příprava pro vybavení bytu kuchyňskou
linkou). Organizace proto spouští fundraisingovou kampaň a prostřednictvím sbírky žádá veřejnost o
podporu, aby mohla nový krizový byt zprovoznit již letos v listopadu.

“Nový krizový byt poskytne obětem násilí okamžité bezpečí, prostor pro zklidnění a
důstojné zázemí pro nový začátek. Aby zase mohly zažívat chvíle klidu, beze strachu. Právě
tyto zdánlivě samozřejmé věci, jako je klidný spánek, zamčené dveře nebo vlastní postel,
jsou pro oběti násilí k nezaplacení. A to je i linka naší aktuální kampaně,” říká Poláková.

proFem - centrum pro oběti domácího a sexuálního násilí, o.p.s. je nezisková organizace, která už
přes 30 let hájí práva obětí domácího a sexuálního násilí a pomáhá jim v návratu do běžného života.
Spojuje přímou pomoc s osvětou, vzděláváním i tlakem na systémové změny. Spolupracuje s policií,
školí odborníky, provádí výzkumy, vydává publikace a podílí se na legislativních změnách. Loni
organizace proFem pomohla více než 1000 obětí a jejich blízkým.

Více informací o kampani a možnosti podpory najdete na tomto odkazu.

Kontakt pro média: Adéla Svadba, adela.svadba@profem.cz, ‭+420 774 433 077‬

https://www.profem.cz/cs/novinky/a/organizace-profem-spousti-sbirku-na-upravy-noveho-krizoveho-b
ytu-pro-obeti-nasili
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